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 Люди. Події. Факти.     Огляд подій

ропи по  Україні Крістосом Джакомопу-
лосом в  рамках його перебування з  ро-
бочим візитом в  Україні. Активна робо-
та над проектом передбачає конкретний 
план дій із втілення стратегії і розрахова-
на на 5-7 років.

Ігор Бондарчук поінформував про ре-
форми, які впроваджує Міністерство юс-
тиції, зазначивши, що  в  країні на  даний 
момент відбуваються не лише фундамен-
тальні структурні, а й світоглядні зміни.

Крістос Джакомопулос наголосив 
на  тому, що  боротьба із  жорстоким по-
водженням, із  дискримінацією людей 
є  дуже важливою, але не  менш важли-
вими також є боротьба з корупцією, на-
ближення влади до життя людини та де-
централізація. Тому потрібно визначити 
стратегію на  майбутнє: яке місце займе 
Україна на глобальній світовій карті з цих 
питань.

Щодо боротьби з корупцією
7 листопада відбулася зустріч пред-

ставників Міністерства юстиції України 
з  Френком Паулом, радником, керівни-
ком з питань юстиції та внутрішніх справ 
(включаючи питання боротьби з  коруп-
цією)  Європейської Комісії Групи під-
тримки України (SGUA) в рамках перебу-
вання з робочим візитом в Україні. Тема 
зустрічі – боротьба з корупцією та впро-
вадження антикорупційних реформ.

Френк Паул наголосив на тому, що ух-
валення Верховною Радою Законів по бо-
ротьбі з корупцією мають бути не тільки 
прийнятими, а  й впровадженими. Між-
народна донорська допомога залежати-
ме від  того, щоб країни-донори бачили, 
що  в  Україні не  лише говорять про  ре-
форми, а й роблять їх.

За його словами, важливими пер-
шочерговими завданнями є  створення 
Національного антикорупційного Бюро 
та  створення національного Агентства 
по боротьбі із корупцією.

Відбулося засідання Центральної 
експертно-кваліфікаційної комісії

10 листопада відбулося засідання 
Центральної експертно-кваліфікаційної 
комісії при Міністерстві юстиції України, 
присвячене здачі іспиту для осіб, які ба-
жають отримати кваліфікацію судового 
експерта.

До здачі іспиту було допущено 36 фа-
хівців, з яких 22 отримали та підтверди-
ли кваліфікацію судового експерта за на-
ступними класами експертиз:
• інженерно-технічна експертиза  – 

13 фахівців;
• економічна експертиза – 5 фахівців;
• автотоварознавча експертиза  – 4 фа-

хівців.
У зв’язку з незадовільними відповідя-

ми чотирнадцятьом фахівцям відмовле-
но у  підтвердженні та  присвоєнні квалі-
фікації судового експерта.

Також на  засіданні Центральної екс-
пертно-кваліфікаційної комісії розгля-
дались питання щодо надання десятьом 
фахівцям дозволів на  проходження на-
вчання (стажування) у науково-дослідних 
установах судових експертиз Мін’юсту.

За результатом розгляду питань щодо 
дисциплінарної відповідальності до двох 
судових експертів застосовано дисциплі-
нарне стягнення у  вигляді позбавлення 
кваліфікації судового експерта.

В Україні розпочато другий етап 
очищення влади

Сьогодні в  Україні стартувала друга 
хвиля очищення влади. Люстраційні пе-
ревірки будуть проведені в усіх централь-
них органах виконавчої влади. Зокрема, 
відсьогодні будуть створені відповідні ко-
місії та проведені перевірки всього керів-
ного складу Міністерства юстиції, МВС, 
а  також голів всіх центральних органів 
виконавчої влади  – державних служб, 
агентств, комітетів. Будуть звільнені усі 
посадовці, які сукупно більше року обій-




